

## **VAILLANT EXCELLENCE PARTNER PROGRAM**

### **Részvételi Szabályzat**

A Vaillant Excellence Partner elnevezésű program (továbbiakban "**VEP Program**") a Vaillant Saunier Duval Kft. Vaillant márkájának vonzó lehetőségeket és előnyöket kínáló partnerprogramja, amely megjutalmazza Önt munkájáért és hűségéért, és lehetővé teszi, hogy különböző módokon, állandó jelleggel profitáljon ebből a stabil partnerségből.

#### **1. A VEP Program szervezője**

A VEP Program szervezője a Vaillant Saunier Duval Kft. (székhelye: 1097 Budapest, Gubacsi u. 6/b, adószáma: 10615629-2-43) (a továbbiakban: "**Szervező**"), amely a Vaillant márka magyarországi képviselője.

#### **2. A VEP Programban résztvevő személyek (a továbbiakban: "Résztvevő" vagy "Résztvevők")**

A Szervező által lebonyolított Akcióban kizárólag azok a személyek vehetnek részt, akik az alábbi feltételeknek együttesen megfelelnek:

- cég vagy egyéni vállalkozó, amely munkavégzési tevékenységet Magyarország területén folytat, aki nem fogyasztó (azaz nem minősül a szakmája, önálló foglalkozása vagy üzleti tevékenysége körén kívül eljáró természetes személynek); és,
- gázkészülékek felszerelésével gazdasági tevékenysége körében foglalkozik (kivitelező), és
- nem tartozik a VEP Program szervezésében vagy lebonyolításában közreműködő személyek, ügynökségek tulajdonosainak, vezető tisztségviselőinek, alkalmazottainak valamint mindezen felsorolt személyek Polgári Törvénykönyv 8:1. (1). bek. 1. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói körébe

A VEP Programban a pontgyűjtés, valamint a program általános működése feltételekhez kötött, amelyeket az alábbiakban összefoglalunk. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a VEP Program bizonyos szolgáltatásai tekintetében további, illetőleg kiegészítő feltételek is fennállhatnak (pl. a VEPScan alkalmazások általános feltételei). Amennyiben a kiegészítő feltételek és a jelen Részvételi Szabályzat között eltérés tapasztalható, úgy a jelen Részvételi Szabályzatban foglaltak irányadóak.

A programban részt venni kívánó személy tudomásul veszi, hogy a VEP Program üzletpolitikai programnak minősül és a fenti feltételeknek megfelelő Résztvevők számára került meghirdetésre, ezért fogyasztók VEP Programban történő részvétele nem lehetséges. Amennyiben Ön fogyasztó, Ön a VEP Programban érvényesen nem gyűjthet pontokat és nem jogosult pontbeváltásra sem.

#### **3. A VEP Programban résztvevő termékek (továbbiakban "Termék" vagy "Termékek")**

A VEP Programban a Szervező által Magyarországon forgalmazott, a következőkben felsorolt készüléktípusok (azaz Termékek) vesznek részt:

ecoTEC, ecoCRAFT kondenzációs készülékek, ecoCOMPACT, auroCOMPACT, flexoCOMPACT kompakt készülékek, aroTHERM, aroTHERM split, aroTHEM plus, geoTHERM, flexoTHERM hőszivattyúk, auroTHERM kollektorok, climaVAIR légkondicionálók,

recoVAIR szellőztető készülékek, auroPOWER napelemek, eloBLOCK elektromos készülékek és auroFLOW szolár állomás.

A VEP Programban kizárólag azok a termékek vehetnek részt, amelyek gyártási éve legfeljebb 2 évvel korábbi a termék regisztrálásának évétől. (pl. 2020-ban kizárólag a 2018-ban, 2019-ben vagy 2020-ban gyártott készülékek regisztrálhatók.) A gyártási évet a termék vonalkódjának 3. és 4. karaktere jelöli.

A VEP Programban pontgyűjtés kizárólag a Termékek jelen Részvételi Szabályzat szerinti felszerelése és regisztrációja esetén lehetséges. A VEP Programban részt vevő Termékek listáját a Szervező weboldalon közzétett döntésével egyoldalúan bármikor módosíthatja, illetőleg jogosult a Termékek körét bővíteni (pl. új termék bevezetése esetén).

#### **4. A VEP Program időtartama**

A VEP Program **2017. június 9-től visszavonásig tart.**

A VEP Programban gyűjtött pontok érvényességi ideje elsősorban a Program időtartama, maximum azonban a pont VEP fiókban történt jóváírásától számított 2 (azaz két) naptári év. A pontok jóváírását követő 2. naptári év végén az addig be nem váltott pontokat a Szervező saját döntése alapján törli, azokat a Résztevő a továbbiakban nem használhatja fel.

#### **5. A VEP Program lebonyolítása**

**5.1** A Programban való részvétel akkor kezdődik meg, amikor a Résztevő a Szervező weboldalán regisztrál, melynek keretében a jelen Részvételi feltételeket módosítás nélkül elfogadja. Ha a Résztevő megfelel a fent felsorolt részvételi feltételeknek, akkor létrehozásra kerül a személyes fiókja (továbbiakban "VEP fiók"), melyről a Résztevő e-mailben kerül értesítésre. A létrehozott személyes VEP fiók akkor kerül aktiválásra, amikor a Résztevő regisztrálja az első, a VEP programban részt vevő Terméket a regisztrációs lehetőségek valamelyikén. Minden Résztevőnek csak egy személyes VEP fiókja lehet, melyet a Résztevő kizárólag személyesen használhat.

**5.2** Amint a Szervező létrehozta a felhasználónevet a VEP Program weboldalán, a Résztevő megerősítő e-mailt kap egy linkkel, amely segítségével létrehozhatja jelszavát a VEP Program weboldalán.

**5.3** A Résztevő köteles megtenni a VEP fiókjának, illetőleg hozzá tartozó jelszavának védelmével kapcsolatos valamennyi ésszerű védelmi intézkedést (ideértve a jelszava titkos tárolását), ideértve azt, hogy harmadik személy részére nem teszi hozzáférhetővé a VEP fiókját. A Szervező nem felel azért a kárért, amely abból származott, hogy a Résztevő a VEP fiókjának (hozzátartozó belépési adatainak) védelmével kapcsolatos intézkedések elmulasztásából származott. A VEP fiók, illetőleg annak belépési adataira vonatkozó védelmi intézkedések megtételére vonatkozó bizonyítási teher a Résztevőt terheli.

#### **6. VEP Program pontgyűjtés**

A Résztevő a VEP Program keretén belül pontokat gyűjthet, melyet a Szervező útján válthat be az alábbi feltételekkel:

A Résztevő pontokat bármely, VEP Programban meghirdetett Termék VEP Program időtartama alatti rendeltetészerű felszerelésével, majd a Résztevő által felszerelt Terméken található vonalkód/szériaszám VEP Program időtartama alatti regisztrálásával gyűjthet. A regisztrációt a Résztevő kizárólag a saját VEP fiókja útján végezheti el. A regisztráció eredményeként gyűjtött, adott Termék felszereléséhez rendelt pontok a Résztevő személyes VEP fiójában kerülnek jóváírásra.

A regisztráció többféleképpen lehetséges:

- **A Szervező weboldalán keresztül:** a termékeket személyes VEP fiókba történő belépés után a Szervező weboldalán keresztül szükséges regisztrálni a „Termék regisztrálása” menüpontban a Termékhez tartozó vonalkód/szériaszám megadásával. A Termék regisztrációja után a pontok automatikusan a VEP fiók egyenlegéhez adódnak; vagy
- **Regisztráció okostelefonnal, vagy táblagéppel:** a felszerelt Termékek regisztrálása okostelefonon, vagy táblagépen keresztül is történhet. Ekkor a Termék vonalkódját a kifejezetten erre a célra készült VEPScan alkalmazás segítségével lehet beszkenyelni, vagy a VEPScan alkalmazásban manuálisan begépelni. A pontok ebben az esetben is automatikusan hozzáíródnak a Résztvevő VEP egyenlegéhez. A VEPScan alkalmazás Android és iOS platformokra érhető el. Az alkalmazás elérhetőségével, telepítésével, működésével kapcsolatban a [www.vaillant.hu](http://www.vaillant.hu) oldalon található további információkat.

Résztvevő a saját személyes VEP fiókja útján kizárólag az általa (munkavállalója, alkalmazottja által) felszerelt, VEP programban résztvevő Termék vonalkódjának, szériaszámának regisztrálására jogosult. A Résztvevő a Szervező felhívására és a Szervező által meghatározott módon 5 (azaz öt) napon belül hitelt érdemlően igazolni köteles, hogy a VEP programban részt vevő Termék felszerelését ő maga végezte. Ha a Termék felszerelését többen végezték, úgy a Termék regisztrációjának időbeli elsőbbsége a döntő. Amennyiben a Résztvevő a Szervező felhívására a Szervező által meghatározott határidőben érdemben nem válaszol vagy a felszerelés igazolása a Szervező saját megítélése szerint sikertelen, úgy az igazolatlanul megszerzett VEP pontok törlésre kerülhetnek a Résztvevő VEP fiókjából. A Szervező pontok törlésére vonatkozó döntése végleges és az nem vitatható.

A VEP Programban szereplő Termékek regisztrációval megszerezhető pontértékei a 2-es számú mellékletben található.

Minden, a Programban résztvevő Termék regisztrálását követően a Résztvevő VEP fiókjában automatikusan jóváírásra kerülnek a regisztrált Termék típusának megfelelő mennyiségű pontok. A gyűjtött pontokat a Résztvevő saját VEP fiókjában a „Saját VEP számlaegyenlegem” menüpont alatt tekintheti meg. Ugyanitt tájékozódhat az aktuális pontegyenlegről, illetve havi bontásban lekérdezheti számlatörténetét is.

## **7. Összegyűjtött pontok**

**7.1** A Szervező a VEP Programban a pontokat a Résztvevő saját VEP fiókjában regisztrálja. A VEP számlaegyenleg pontosságára vonatkozó esetleges reklamációra, illetve az egyenleghez kapcsolódó módosításokra a pontok jóváírását, illetőleg a kifogásolt egyenlegváltozást követő legfeljebb hat hétig van lehetőség. Ezt követően a pontok száma, illetőleg az egyenleg a Résztvevő részéről elfogadottnak minősül, ezzel kapcsolatban további reklamációra nincs lehetőség.

**7.2** A Szervező fenn tarja azt a jogot, hogy a jövőre nézve egyoldalúan módosítsa az egyes Termékek regisztrálásával megszerezhető pontok számát, illetőleg a Szervező azt is fenntartja, hogy a VEP Program időtartama alatt további Termékeket vonjon be a VEP Programba. A Szervező fenntartja a Résztvevő VEP Programban elért pontegyenlegének módosítását, ha a pontok a Résztvevő egyenlegén hibásan, feltehető csalással, csalárd magatartással, a Szervező döntése szerint igazolatlanul vagy esetleges technikai probléma miatt kerültek jóváírásra vagy levonásra. A Szervező a

pontegyenleggel kapcsolatos döntését egyoldalúan hozza meg, döntése végleges és nem vitatható a Résztevő részéről.

## **8. VEP Program pontjainak beváltása**

A VEP Programban gyűjtött pontok egyenlege alapján a Résztevő Vaillant termékvásárlással kapcsolatos kedvezményre válik jogosulttá, melyet a Szervező nyújt számára. Szervező fenntartja magának azt a jogot, hogy VEP Programban elérhető pontbeváltási lehetőségeket egyoldalúan megváltoztassa.

Résztevő a Programban való részvételével az alábbi pontbeváltási és megrendelési feltételeket fogadja el:

### **8.1 Pontbeváltási lehetőségek**

A Résztevőt pontbeváltás keretében kedvezményes termékvásárlás lehetősége illeti meg. Ez azt jelenti, hogy a Résztevő a VEP Programban előre meghatározott Vaillant termékeket vásárolhat kedvezményes vételáron, a kedvezmény igénybevételére meghatározott mennyiségű VEP pont beváltása útján.

A VEP Programban kedvezményesen megvásárolható készülékek listája, illetve a kedvezmény igénybevételére felhasználni szükséges VEP pontok az 1-es számú mellékletben található.

### **8.2 Pontbeváltás kérése**

Amennyiben a Résztevő az általa összegyűjtött pontegyenlege alapján igényt tart kedvezményes termék megvásárlására és ezzel együtt az ehhez szükséges VEP pontjainak beváltására, ezen igényét a Szervezőnek kell bejelentenie. A pontbeváltás bejelentésére a VEP Program online felületén a Résztevő személyes VEP fiókjában van lehetőség a „Pontbeváltás” menüpont alatt elérhető űrlap hiánytalan kitöltésével és annak Szervezőnek való megküldésével.

Amennyiben a VEP online felületen hiba vagy hiányosság lép fel a termékeknél vagy az áraknál, fenntartjuk a jogot a korrekcióra. Ilyen esetben a hiba felismerése illetve módosítása után azonnal tájékoztatjuk a Résztevőt az új adatokról. A Résztevő a „Pontbeváltás” űrlapon található „Megrendelés küldése” gombra történő kattintással küldi meg a megrendelését a Szervező részére.

### **8.3 A rendelések feldolgozása**

A rendelések feldolgozása két munkanapon belül történik meg. Amennyiben a megrendelt termék nem áll rendelkezésre, úgy Szervező a Résztevőt elektronikus úton tájékoztatja a várható teljesítés határidejéről. Amennyiben a megrendelt termék nem áll rendelkezésre, úgy Szervező a Résztevő egyidejű tájékoztatása mellett jogosult helyettesítő termékkel teljesíteni, mely esetben a Résztevő elállhat a megrendeléstől.

### **8.4 Adatbeviteli hibák és azok javításának lehetősége**

Az adatbeviteli hibák javítására a „Megrendelés küldése” gomb megnyomása előtt van lehetőség. A Szervező nem vállal felelősséget a regisztráció vagy rendelés során tévesen vagy hibásan megadott adatok miatt fellépő következményekért és az ilyen adatok miatt bekövetkező esetleges károkért.

## **8.5** Visszaigazolás

Szervező minden megrendelés beérkezéséről e-mailes visszajelzést küld. A megrendelés az e-mailes visszaigazolással minősül a Szervező részéről elfogadottnak.

Ez azt jelenti, hogy a rendelés feladását követően a Résztevő e-mailt kap a várható szállítási időpontról, a megrendelt termékekről, a megrendelés összegéről, a megrendeléshez beváltani szükséges VEP pontokról, valamint az esetleges további teendőiről. Telefonos egyeztetés esetén a Résztevő hívhatja az ügyfélszolgálatot is, vagy a visszaigazoló e-mailben található telefonszámok bármelyikét. A megrendelt termék kedvezményes árához tartozó VEP pontok a visszaigazolással egyidőben levonásra kerülnek a Résztevő VEP egyenlegéről.

A Résztevő az általa megrendelt termék vonatkozásában a Szervező e-mailes visszaigazolását követően nem gyakorolhatja az elállás jogát.

## **8.6** Elfogadott fizetési módok, VEP pontok egyenlegének módosítása:

A pontbeváltás során megrendelt termékről a Résztevő VEP Programban nyilvántartott céges adatival számla készül, melyet a Résztevő a számla kiállításától számított 8 napon belül átutalással, vagy készpénzben a Szervező telephelyén tud kiegyenlíteni. A megrendelt terméket a Résztevő a Szervező telephelyén veheti át, vagy Szervezővel történő egyeztetés alapján kérheti annak kiszállítását.

## **8.7** A megrendelés (szerződés) feltételeire vonatkozó tájékoztatás

A szerződéskötés nyelve magyar, a megkötött szerződés nem minősül írásban megkötöttnek. A megkötött szerződést nem iktatják, utólag nem lesz hozzáférhető.

A Résztevő és a Szervező kizárják a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény XVI. Fejezetének, továbbá a 2001. évi CVIII. törvény 5. § (2) és 6. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alkalmazását a VEP Program pontjainak beváltásával kapcsolatosan.

## **9. További információ a VEP Programról**

A VEP Programmal kapcsolatos további, részletes információk elérhetőek:

Személyesen: 1097 Budapest, Gubacsi u. 6/b címen,

Telefonon: +36.1.464.7800 számon

Interneten: [www.vaillant.hu](http://www.vaillant.hu) oldalon,

E-mailben: [vep@vaillant.hu](mailto:vep@vaillant.hu) címre küldött üzenettel.

A VEP Program Szabályzata megtalálható a [www.vaillant.hu](http://www.vaillant.hu) internetes oldalon.

Az Akció hivatalos elektronikus levelezési címe: [vep@vaillant.hu](mailto:vep@vaillant.hu)

## **10. Egyéb rendelkezések**

**10.1.** Szervező kizárhatja a Programból azt a Résztvevőt, aki bármely módon megsérti a jelen Részvételi Szabályzat feltételeit. A Szervező kizárásra vonatkozó döntése végleges és nem vitatható. A Résztvevő téves vagy hiányos adatszolgáltatásából eredően a Szervezőt felelősség nem terheli.

**10.2.** A VEP Programban gyűjtött pontok pénzre át nem válthatók, a pontok nem ruházhatóak át és nem engedményezhetőek a Szervező írásbeli hozzájárulása nélkül.

## **12. Adatvédelem**

A VEP Programban résztvevők feltétel nélkül beleegyeznek abba, hogy a VEP Program lebonyolításához és a VEP Pontbeváltáshoz szükséges adataik a [VEP Program Adatkezelési Tájékoztatójával](#) összhangban kezelésre kerüljenek.

A Szervező fenntartja magának a jogot jelen Részvételi Szabályok módosítására és kiegészítésére a honlapon történő közzététel útján.

Budapest, 2021.10.11.

**1-es számú melléklet (beváltható termékek)**

Cikkszám	Termék	Kedvezményes nettó ár (HUF)	Beváltandó VEP-pont
0010024600	VU 25 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	291 000	1 600
0010024603	VUW 26 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	259 500	1 425
0010021896	VU 246/5-3 (H-INT II) ecoTEC pro	221 000	1 975
0010021897	VUW 236/5-3 (H-INT II) ecoTEC pro	217 500	2 000
0010010763	ecoTEC plus VU INT 806/5-5	730 000	6 700
0010010776	ecoTEC plus VU INT 1006/5-5	941 000	8 600
0010010788	ecoTEC plus VU INT 1206/5-5	1 020 000	9 350
0010021531	ecoTEC plus VU 656/5-5 (H-INT II)	671 500	6 150
0010021530	ecoTEC plus VU 486/5-5 (H-INT II)	565 500	5 200
0010023442	aroTHERM plus VWL 55/6 A 230 V	745 000	7 000
0010023443	aroTHERM plus VWL 75/6 A 230 V	862 000	8 075
0010023444	aroTHERM plus VWL 105/6 A 230 V	1 029 000	8 750
0010023445	aroTHERM plus VWL 105/6 A 400 V	1 080 500	9 200
0010023446	aroTHERM plus VWL 125/6 A 230 V	1 199 000	11 250
0010023447	aroTHERM plus VWL 125/6 A 400 V	1 238 500	11 625
0010021632	aroTHERM Split VWL 55/5 AS 230V	592 000	5 550
0010021633	aroTHERM Split VWL 75/5 AS 230V	683 000	6 400
0010021635	aroTHERM Split VWL 105/5 AS 400V	865 000	8 125
0010021637	aroTHERM Split VWL 125/5 AS 400 V	1 077 000	10 100
0010026817	aroSTOR VWL B 270/5	340 000	3 200
0010026819	aroSTOR VWL BM 270/5	376 500	3 550
0010016685	flexoTHERM exclusive VWF 57/4	1 156 000	10 850
0010016686	flexoTHERM exclusive VWF 87/4	1 244 500	11 675
0010016687	flexoTHERM exclusive VWF 117/4	1 347 000	12 625
0010016688	flexoTHERM exclusive VWF 157/4	1 475 500	13 825
0010016689	flexoTHERM exclusive VWF 197/4	1 635 500	15 325
0010016690	flexoCOMPACT exclusive VWF 58/4	1 612 000	15 100
0010016691	flexoCOMPACT exclusive VWF 88/4	1 837 000	17 225
0010016692	flexoCOMPACT exclusive VWF 118/4	1 956 000	18 325

**2-es számú melléklet (regisztrálható termékek)**

<b>Cikkszám</b>	<b>Termék megnevezése</b>	<b>VEP pont</b>	<b>VEP pont (2021.09.15 - 12.15)</b>
0010002226	auroTHERM exclusiv VTK 1140/2	270	540
0010008897	auroTHERM VFK 135 D	130	260
0010008898	auroTHERM classic VFK 145 V	140	280
0010008899	auroTHERM classic VFK 145 H	150	300
0010010206	auroTHERM VFK 135 VD	140	280
0010010763	ecoTEC plus VU INT 806/5-5	1000	2000
0010010776	ecoTEC plus VU INT 1006/5-5	1300	2600
0010010788	ecoTEC plus VU INT 1206/5-5	1400	2800
0010011737	VU 146/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	320	640
0010011738	VU 206/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	330	660
0010011739	VU 256/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	350	700
0010011740	VU 306/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	400	800
0010011741	VU 356/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	440	880
0010011742	VUW 246/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	350	700
0010011743	VUW 306/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	400	800
0010011744	VUW 346/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	430	860
0010013173	auroTHERM plus VFK 155 V	190	380
0010013174	auroTHERM plus VFK 155 H	210	420
0010014654	auroCOMPACT VSC D 206/4-5	780	1560
0010014959	VAI6-025 WNO	70	140
0010014960	VAI6-035 WNO	80	160
0010014961	VAI6-050 WNO	110	220
0010014962	VAI 6-065 WNO	140	280
0010014963	VAI 6-035 WMNI	40	80
0010014966	VAI6-025 WNI	40	80
0010014967	VAI6-035 WNI	50	100
0010014968	VAI6-050 WNI	60	120
0010014969	VAI 6-065 WNI	80	160
0010015054	VAF 6-060 W2NO	180	360
0010015055	VAI 6-025 WMNI	40	80
0010015056	VAF6-085 W4NO	250	500
0010015518	auroTHERM pro VFK 125/3	120	240
0010015923	ecoCOMPACT VSC 306/4-5	620	1240
0010016045	recoVAIR VAR 360/4	560	1120
0010016046	recoVAIR VAR 260/4	520	1040



Cikkszám	Termék megnevezése	VEP pont	VEP pont (2021.09.15 - 12.15)
0010016049	recoVAIR VAR 150/4 R	450	900
0010016050	recoVAIR VAR 150/4 L	450	900
0010016354	recoVAIR VAR 260/4 E	710	1420
0010016355	recoVAIR VAR 360/4 E	780	1560
0010016408	aroTHERM VWL 55/2 A	880	1760
0010016409	aroTHERM VWL 85/2 A	1050	2100
0010016410	aroTHERM VWL 115/2 A 230 V	1300	2600
0010016411	aroTHERM VWL 115/2 A 400 V	1300	2600
0010016412	aroTHERM VWL 155/2 A 230 V	1500	3000
0010016413	aroTHERM VWL 155/2 A 400 V	1500	3000
0010016460	ecoCRAFT VKK exclusiv 806/3-E	1450	2900
0010016461	ecoCRAFT VKK exclusiv 1206/3-E	1750	3500
0010016462	ecoCRAFT VKK exclusiv 1606/3-E	1950	3900
0010016463	ecoCRAFT VKK exclusiv 2006/3-E	2350	4700
0010016464	ecoCRAFT VKK exclusiv 2406/3-E	2700	5400
0010016465	ecoCRAFT VKK exclusiv 2806/3-E	3050	6100
0010016685	flexoTHERM exclusive VWF 57/4	1400	2800
0010016686	flexoTHERM exclusive VWF 87/4	1550	3100
0010016687	flexoTHERM exclusive VWF 117/4	1650	3300
0010016688	flexoTHERM exclusive VWF 157/4	1800	3600
0010016689	flexoTHERM exclusive VWF 197/4	2000	4000
0010016690	flexoCOMPACT exclusive VWF 58/4	2000	4000
0010016691	flexoCOMPACT exclusive VWF 88/4	2250	4500
0010016692	flexoCOMPACT exclusive VWF 118/4	2400	4800
0010017104	VU 216/5-7 (H-INT II) ecoTEC exclusive	350	700
0010017105	VU 276/5-7 (H-INT II) ecoTEC exclusive	390	780
0010017107	VUW 356/5-7 (H-INT II) ecoTEC exclusive	440	880
0010017831	ecoTEC plus VU INT 466/4-5 A	690	1380
0010017832	ecoTEC plus VU INT 656/4-5 A	920	1840
0010018424	geoTHERM VWS 220/3	2750	5500
0010018425	geoTHERM VWS 300/3	3000	6000
0010018426	geoTHERM VWS 380/3	3350	6700
0010018427	geoTHERM VWS 460/3	3750	7500
0010018515	VU 146/5-3 (H-INT II) ecoTEC pro	260	520
0010018516	ecoTEC pro VU INT II 246/5-3 A	270	540
0010018517	ecoTEC pro VUW INT II 236/5-3 A	270	540

Cikkszám	Termék megnevezése	VEP pont	VEP pont (2021.09.15 - 12.15)
0010018518	VUW 286/5-3 (H-INT II) ecoTEC pro	330	660
0010018780	eloBLOCK VE 6	180	360
0010018781	eloBLOCK VE 9	180	360
0010018782	eloBLOCK VE 12	190	380
0010018783	eloBLOCK VE 14	190	380
0010018784	eloBLOCK VE 18	200	400
0010018785	eloBLOCK VE 21	200	400
0010018786	eloBLOCK VE 24	210	420
0010018787	eloBLOCK VE 28	220	440
0010019534	VUI 246/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	460	920
0010019535	VUI 306/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	490	980
0010019536	ecoTEC plus VUI INT II 346/5-5	510	1020
0010019764	aroTHERM VWL 55/3 A 230 V	880	1760
0010019765	aroTHERM VWL 85/3 A 230 V	1050	2100
0010019975	VU 246/7-2 (H-INT II) ecoTEC pure	240	480
0010019976	VUW 236/7-2 (H-INT II) ecoTEC pure	240	480
0010019988	VUW 286/7-2 (H-INT II) ecoTEC pure	270	540
0010021875	VU 146/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	320	640
0010021876	VU 206/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	330	660
0010021877	VU 256/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	350	700
0010021878	VU 306/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	400	800
0010021879	VU 356/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	440	880
0010021880	VUW 246/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	350	700
0010021881	VUW 306/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	400	800
0010021882	VUI 246/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	460	920
0010021883	VUI 306/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	490	980
0010021884	VUW 346/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	430	860
0010021885	VUI 346/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	510	1020
0010021895	VU 146/5-3 (H-INT II) ecoTEC pro	260	520
0010021896	VU 246/5-3 (H-INT II) ecoTEC pro	270	540
0010021897	VUW 236/5-3 (H-INT II) ecoTEC pro	270	540
0010021898	VUW 286/5-3 (H-INT II) ecoTEC pro	330	660
0020193190	auroFLOW VMS 70	110	220
0010020773	recoVAIR VAR 60/1 D	90	180
0010020774	recoVAIR VAR 60/1 DW	130	260
0020273301	VPV P 305/2 M BWF	80	160

Cikkszám	Termék megnevezése	VEP pont	VEP pont (2021.09.15 - 12.15)
0020273302	VPV P 300/2 M BBF	80	160
0020273303	VPV P 290/2 M SWF	70	140
0010022645	VAI5-025WNO	80	160
0010022692	VAI5-025WNI	40	80
0010022646	VAI5-035WNO	80	160
0010022693	VAI5-035WNI	40	80
0010022647	VAI5-050WNO	120	240
0010022694	VAI5-050WNI	60	120
0010022648	VAI5-065WNO	140	280
0010022695	VAI5-065WNI	90	180
0010022668	VAF5-040W2NO	170	340
0010022669	VAF5-050W2NO	180	360
0010022670	VAF5-070W3NO	210	420
0010022671	VAF5-080W4NO	270	540
0010022691	VAI5-020WNI	40	80
0010021531	VU 656/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	930	1860
0010021530	VU 486/5-5 (H-INT II) ecoTEC plus	690	1380
0010023682	eloBLOCK VE 6 /14 EU II	210	420
0010023683	eloBLOCK VE 9 /14 EU II	220	440
0010023684	eloBLOCK VE 12 /14 EU II	220	440
0010023685	eloBLOCK VE 14 /14 EU II	230	460
0010023686	eloBLOCK VE 18 /14 EU II	240	480
0010023687	eloBLOCK VE 21 /14 EU II	240	480
0010023688	eloBLOCK VE 24 /14 EU II	250	500
0010023689	eloBLOCK VE 28 /14 EU II	250	500
0010024482	VUW 194/4-5 (H-HR/HU) atmoTEC plus	190	380
0010016717	aroCOLLECT VWL 11/4 SA levegő kollektor	1000	2000
0010021632	aroTHERM Split VWL 55/5 AS 230V	730	1460
0010021633	aroTHERM Split VWL 75/5 AS 230V	840	1680
0010021635	aroTHERM Split VWL 105/5 AS 400V	1100	2200
0010021637	aroTHERM Split VWL 125/5 AS 400 V	1350	2700
0010023503	VWL 57/5 IS	330	660
0010023505	VWL 77/5 IS	350	700
0010023526	VWL 127/5 IS	380	760
0010022090	VWL 58/5 IS	610	1220
0010022091	VWL 78/5 IS	630	1260

Cikkszám	Termék megnevezése	VEP pont	VEP pont (2021.09.15 - 12.15)
0010022092	VWL 128/5 IS	650	1300
0010026817	aroSTOR VWL B 270/5	460	920
0010026819	aroSTOR VWL BM 270/5	510	1020
0010016719	fluoCOLLECT VWW 11/4 SI talajvíz modul (11 kW)	380	760
0010016720	fluoCOLLECT VWW 19/4 SI talajvíz modul (15-19 kW)	490	980
0010016721	VWZ NC 11 passzív hűtés modul (11 kW)	200	400
0010016722	VWZ NC 19 passzív hűtés modul (15-19 kW)	260	520
0010036306	VPV P 320/4 M SWF monokristályos napelem modul	50	100
0010036305	VPV P 325/4 M BBF monokristályos napelem modul	60	120
0010024726	VPV I 3000/1 400 V, 3-fázisú inverter	320	640
0010024727	VPV I 4000/1 400 V, 3-fázisú inverter	330	660
0010024728	VPV I 5000/1 400 V, 3-fázisú inverter	360	720
0010024729	VPV I 6000/1 400 V, 3-fázisú inverter	370	740
0010024753	VPV I 2000/2 230 V, 1-fázisú inverter	280	560
0010024754	VPV I 2500/2 230 V, 1-fázisú inverter	290	580
0010024755	VPV I 3000/2 230 V, 1-fázisú inverter	310	620
0010024756	VPV I 4000/2 230 V, 1-fázisú inverter	320	640
0010022139	aroVAIR VA 1-025 WN magas falı fan-coil	100	200
0010022140	aroVAIR VA 1-035 WN magas falı fan-coil	110	220
0010022141	aroVAIR VA 1-045 WN magas falı fan-coil	120	240
0010022142	aroVAIR VA 1-035 KN kazettás fan-coil	110	220
0010022143	aroVAIR VA 1-050 KN kazettás fan-coil	110	220
0010022144	aroVAIR VA 1-100 KN kazettás fan-coil	140	280
0010022145	aroVAIR VA 1-020 DN légcsatornázható fan-coil	70	140
0010022146	aroVAIR VA 1-040 DN légcsatornázható fan-coil	90	180
0010022147	aroVAIR VA 1-060 DN légcsatornázható fan-coil	90	180
0010022148	aroVAIR VA 1-090 DN légcsatornázható fan-coil	130	260
0010022149	aroVAIR VA 1-110 DN légcsatornázható fan-coil	150	300
0010035091	aroVAIR VA 2-015 CN konzolos fan-coil	70	140
0010035092	aroVAIR VA 2-035 CN konzolos fan-coil	70	140
0010035093	aroVAIR VA 2-045 CN konzolos fan-coil	90	180
0010035094	aroVAIR VA 2-070 CN konzolos fan-coil	100	200
0010024605	VU 20 CS/1-7 (N-INT2) ecoTEC exclusive (IoniDetect)	390	780

Cikkszám	Termék megnevezése	VEP pont	VEP pont (2021.09.15 - 12.15)
0010024606	VU 25 CS/1-7 (N-INT2) ecoTEC exclusive (IoniDetect)	430	860
0010024607	VUW 36 CF/1-7 (N-INT2) ecoTEC exclusive (IoniDetect)	480	960
0010023442	aroTHERM plus VWL 55/6 A 230 V	1000	2000
0010023443	aroTHERM plus VWL 75/6 A 230 V	1200	2400
0010023444	aroTHERM plus VWL 105/6 A 230 V	1250	2500
0010023445	aroTHERM plus VWL 105/6 A 400 V	1350	2700
0010023446	aroTHERM plus VWL 125/6 A 230 V	1650	3300
0010023447	aroTHERM plus VWL 125/6 A 400 V	1700	3400
0010031646	VWZ AI plus (hőszivattyú kezelőegység)	60	120
0010023612	VWZ MEH 97/6	290	580
0020180702	VWZ MEH 60 elektromos fűtőpatron (6 kW) modul	170	340
0010022081	uniTOWER VIH QW 190/6 E	600	1200
0010024599	VU 20 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	330	660
0010024600	VU 25 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	230	460
0010024601	VU 30 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	410	820
0010024602	VU 35 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	480	960
0010024603	VUW 26 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	210	420
0010024604	VUW 32 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	390	780
0010024609	VUW 36 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	450	900
0010025183	VUI 26 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	510	1020
0010025178	VUI 32 CS/1-5 (N-INT2) ecoTEC plus	550	1100